

## **Лечебно-оздоровительная программа для больных хроническим простатитом**

Проблема хронического простатита в настоящее время приобрела особую актуальность по ряду экологических, социальных и этико-моральных причин, существенно увеличивших заболеваемость.

Важность проблемы связана также с тем, что воспаление предстательной железы может значительно нарушать её функции, обеспечивающие мужскую фертильность (способность к оплодотворению)

К основным симптомам заболевания относятся:

- тупые боли или ощущение дискомфорта в нижней части живота, в области крестца;
- учащенные позывы к мочеиспусканию;
- ускоренное семяизвержение;
- снижение потенции;
- повышенная общая утомляемость;
- психическая депрессия.

В последние годы появилась тенденция упрощенно представлять простатит, в основном как следствие инфицирования простаты, что, в свою очередь, порождает неоправданные надежды излечивать его с помощью адекватно подобранных антибактериальных препаратов.

Высококвалифицированные специалисты санатория «Кубань» разработали и успешно применяют методику комплексного лечения больных хроническим простатитом с учетом выявленных возбудителей, степенью изменений в железе, наличия сопутствующих заболеваний, умело сочетая курортные факторы с современным физиотерапевтическим лечением.

Программа лечения, предлагаемая нами, включает:

- наблюдение специалиста;
- исследование на инфекции, передающиеся половым путем, исследование секрета предстательной железы, спермограмма;
- ультразвуковая диагностика;
- грязелечение, гидропатия, сауна;
- один из видов физиолечения (ультразвук, индуктотермия, лазеротерапия, тепловибромагнитотерапия);
- низкочастотная магнитотерапия на уникальном физиотерапевтическом комплексе «АЛМА»;
- лечебная физкультура и массаж.

Комплексное лечение в санатории «Кубань» позволит Вам существенно улучшить качество жизни, вернуть былую силу и уверенность!